

马航 MH370 客机失联接续 >>

澳大利亚军舰再次侦测到疑似“黑匣子”信号

据新华社电(记者 徐俨俨 颜昊)澳大利亚搜寻马航 370 航班联合协调中心总协调人休斯敦 9 日在珀斯举行的新闻发布会上说,澳“海洋之盾”号军舰 8 日再次两度侦测到水下疑似“黑匣子”脉冲信号,他认为多国搜寻力量目前正在“正确”的位置开展工作。

休斯敦说,“海洋之盾”号分别于珀斯时间(与北京时间一致)8 日 16 时 27 分和 22 时 17 分两度侦测到信号,第一次信号持续了 5 分 32 秒,第二次信号持续约 7 分钟,这一“鼓舞人心”的进展将有助于进一步缩小搜寻范围。加上此前的两次,迄今该船已经 4 次侦测到水下信号,且都在同一片海域。休斯敦同时确认了“海洋之盾”号第一次和第二次侦测到信号的时间,分别为珀斯时间 5 日 16 时 45 分和 21 时 27 分。休斯敦用地图向记者们讲解了 4 次信号的侦测位置,它们之间的距离最小约 10 公里,最大约 25 公里。他表示,尽管这显示搜寻力量“正在正确的方向开展有关工作”,但“除非用眼睛看见了飞机残骸”,否则仍不能确认这就是飞机最后入水的位置。

打击新闻敲诈 恢复媒体原本的社会功能

据新华社电(记者 徐础)新闻敲诈者被称为“苍蝇头,老虎身”,让基层苦不堪言。国家新闻出版广电总局日前通报了中国特产报社新闻敲诈案,将新闻敲诈者的真面目公布于众。

案例 >> 中国特产报社记者新闻敲诈案

2010 年 7 月以来,中国特产报社记者刘会丽、郭焕璋、杨飞三人多次到宁夏永宁县、灵武市,对地方存在的个别问题进行反复采访,并以报道当地占用基本农田、拖欠工程款相要挟,迫使当地党委宣传部和政府部门先后三次交纳专版宣传费,共 22 万元,在收到宣传费后,《中国特产报》刊登了当 地相关的正面宣传报道。

2011 年年底至 2012 年 2 月,该社记者郭焕璋先后两次赴宁夏永宁县和灵武市采访当地有关问题,编造“恶意拖欠工程款、招投标有猫腻、推搡民工、收取高额保证金”等虚假信息,采写内容严重失实的稿件,并向当地有关部门发去核稿函和批评稿,在协商未果的情况下,将内容严重失实的虚假报道发布到相关互联网站,造成不良影响。

2013 年 4 月 9 日,中国特产报社因为存在新闻敲诈等问题,被其主管单位中国产业报协会责令停业整顿。但停业整顿期间,该社未吸取教训,未认真组织从业人员进行整改,未严格管理新闻记者采访活动,致使新闻敲诈问题再次发生。

特点 >> 利用监督报道搞有偿新闻

由此可见,此案件的主要特点是利用监督报道搞有偿新闻,敲诈未成后通过网络发布虚假新闻,在被停业整顿期间再次发生新闻敲诈。同时,中国特产报社不给记者发工资反而向记者要管理费。该社以每人每年上交 20 多万元为条件,伪造申请材料,为社会人员办理新闻记者证,然后任由所谓记者到基层搞新闻敲诈。

此外,报社领导班子来自同一家庭,社长和总编辑系母女关系,总编辑的父亲担任该社新闻部主任,是典型的家庭办报,组织机构和人员管理混乱。目前,国家新闻出版广电总局吊销了《中国特产报》的报纸出版许可证,吊销了王铭泽的新闻记者证,注销中国特产报社其他人员的新闻记者证,并将涉案记者和刘会丽、郭焕璋、杨飞列入不良从业记录,王铭泽等人被移送司法机关追究刑事责任,该案同时被移送报纸主管单位纪检监察部门追究该报社负责人和直接责任人的责任。

整治 >> 重拳打击 恢复媒体原本的社会功能

新闻出版广电总局副局长邬书林说,目前我国持新闻记者证的采编人员已有 25.8 万余人,这支队伍总体素质是好的,但其中一些问题必须引起高度重视,少数记者职业道德缺失、法律意识淡薄,有的突破职业底线甚至是做人的底线,搞有偿新闻甚至新闻敲诈。有些真假记者相互勾结,到基层敲诈勒索,违法手段不断翻新,有时先散布负面消息,然后找上门主动充当“灭火队员”,再索要钱财;有时拿着所谓的“核稿函”直接威胁,提出非法要求;有时候打电话或发传真给基层党政部门一把手,以曝光相要挟,逼迫企业送上门来;有时插手经济纠纷,充当调解人,收取好处费。基层群众愤慨地称他们为“苍蝇头,老虎身”,打着党中央、国务院或部委的名义,拉大旗做虎皮,基层苦不堪言。

邬书林表示,媒体是党和人民的喉舌,党和政府通过媒体上情下达、下情上传,是社会健康发展的重要方面。但是现在新闻敲诈使舆论监督“污名化”,严重影响媒体正常的舆论监督,严重损害新闻队伍形象,侵蚀新闻媒体权威性和公信力,是新闻事业健康发展的一剂毒药,必须出重拳严厉打击,恢复媒体原本的社会功能。

反映具体情况和重要问题最好寄信 中央巡视组今年完成对 20 个省区市的巡视

记者 9 日上午从中纪委获悉,由于向中央巡视组反映问题的来电较多,巡视工作领导小组建议大家通过电话反映问题时尽量简明扼要,有些具体情况和重要问题最好通过书面形式向巡视组反映。中央巡视工作领导小组成员、办公室主任黎晓宏就 2014 年中央首轮巡视工作有关情况回答记者提问时作出上述表示。

严查 隐瞒问题不如实报告是渎职

黎晓宏表示,巡视作为从严治党的重要手段,是促进党风廉政建设和反腐败工作的重要形式和方法,对腐败问题零容忍,找出“老虎”和“苍蝇”。牢固树立有重大问题没有发现是失职、发现重大问题不如实报告是渎职的观念,落实党风廉政建设主体责任、监督责任,与时俱进地创新巡视工作,不负重托、不辱使命,持续推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。

巡视 机动灵活震慑大

黎晓宏介绍,统计和分析显示,中央巡视有 280 多个对象,如果按照以往的做法,很难完成巡视全覆盖任务。为此,中央加快巡视节奏,常规巡视由每年 2 轮增加到 3 轮,今年前两轮要完成对 20 个省区市的巡视。在严格控制编制的前提下,适当增加力量,通过盘活存量、抽调人员,目前已新组建了 3 个巡视组。黎晓宏表示,专项巡视作为创新巡视方式、落实全覆盖要求的重要举措,从根本上讲,和常规巡视一样,其主要任务仍是发现问题,形成震慑。相对于常规巡视,专项巡视重点更突出、程序更简便、时间更紧凑,通过“小队伍、多层次、高频

率”的安排,打破常规,更加机动灵活,形成更大震慑。

建议 反映问题电话较多 可以寄信

为便于群众反映问题,巡视组进驻时,都会通过当地主要媒体公布联系方式,设立专门的举报信箱和电话。“术业有专攻,根据巡视工作职责,中央巡视组主要受理反映被巡视地区、单位领导班子及其成员和下一级领导班子主要负责人的问题的来信、来电、来访,重点是党风廉政建设、落实八项规定精神、执行政治纪律和选拔任用干部方面的举报和反映。”黎晓宏说。

黎晓宏建议,对个人诉求、涉法涉诉、征地拆迁等问题,可直接向有关职能部门反映。巡视组收到这类来信来电,也是按照信访工作有关规定办理,对属于被巡视地区、单位管辖范围的,转被巡视地区、单位有关部门处理;对既不属于巡视组受理范围,又不属于被巡视地区、单位管辖范围的,统一按规定转有关信访部门处理。黎晓宏提醒,反映问题时要注意巡视组公布的来电、来信、来访受理时限,一般巡视组撤离驻地时,所设信箱、电话也一并撤销。同时,由于反映问题的来电较多,建议大家通过电话反映问题时尽量简明扼要,有些具体情况和重要问题最好通过书面形式向巡视组反映。

(据《法制晚报》)

通葡股份作为行业授勋委员会成员 向国际葡萄酒精英授勋



近日,成都全国糖酒会期间,通葡股份重拳出击——作为授勋委员会成员,向国际葡萄酒精英授勋。中国葡萄酒专家委员会专家、通葡股份副总经理金炜全程主持

授勋仪式,彰显出通葡股份一定的行业地位。九位来自法国、西班牙、美国、澳大利亚、智利、加拿大等不同国家有全球范围影响力的葡萄酒界精英荣获“2014 年度全球领袖产区葡萄酒文化大使”荣誉勋章。

授勋是全世界葡萄酒界一种最高的荣誉形式。在世界著名葡萄酒产酒国,尤其在传统的葡萄酒“旧世界”——法国,各产区都有不同的授勋传统,每年度都会对在葡萄酒事业中做出卓越贡献的业内人士授予荣誉勋章,授勋典礼通常严格遵照中世纪传统方式进行。

“2014 年度全球领袖产区葡萄酒文化大使授勋”活动发起人之一、中国葡萄酒专家委员会专家、通葡股份副总经理金炜在谈到通葡股份发起和承办此次授勋活动目的时表示:“中国葡萄酒市场呈现了强劲发展势头,为了保持这种发展的持续性和健康性,无论是国产酒还是进口酒,都要重视文化的挖掘和传播,都应该对葡萄酒文化的积极传播者给予尊敬。”

此次获得授勋的精英包括来自葡萄酒新旧世界的领

袖产区协会主席、名庄庄主、有国际影响力且具有世界领先酿酒理念及酿酒技术的酿酒师、美国驻成都领事馆领事以及通葡股份的全球战略合作伙伴等重量级人物共 9 人。

他们各自在加强中外葡萄酒文化交流、着力引荐中国业界精英为世界同行认知,以及不辞辛劳为中外葡萄酒界的朋友牵线搭桥等方面做出了杰出的贡献。

授勋仪式上,在激昂的音乐声中,由中国食品工业协会葡萄果酒专家委员会秘书长杨强领衔,通葡股份副总经理薛棣作为委员,包括国家葡萄与葡萄酒产业体系首席科学家、中国葡萄果酒专家委员会专家、中国著名葡萄酒企业高管在内的中国葡萄酒界权威人士组成的授勋委员会为 9 位国外精英颁发了“2014 年度全球领袖产区葡萄酒文化大使”证书及佩戴了荣誉勋章。在国家葡萄与葡萄酒产业体系首席科学家段长青教授的领誓下,被授勋人庄严地宣读了“葡萄酒文化推广大使”誓词。